

11543 K-Tel Drive, Minnetonka, MN 55434 phone: 800-840-5394 fax: 800-840-9805 email: sales@easybraidco.com

## **Certificate of Compliance**

## Restriction of the use of certain Hazardous Substances (RoHS)

Easy Braid Co. certifies that, having made full and careful inquiry:

- I All of the materials, components, assemblies, equipment or other products or any parts of such products that it supplies to the industry and that the Supplier has designated as "RoHS compliant" (by the use of product coding, marking or labeling); by inclusion in a listing of compliant products or in any other way whatsoever (the Products) are in full compliance with EC directive 2011/65/EU as Community implementing such directives (the Applicable Legislation). Please note that our products were RoHS compliant at the time of original production, and no new mfg. part numbers have been assigned.
- II Either the maximum concentration values by weight in homogenous materials for the substances referred to in Article 4(1) of the RoHS Directive that are contained in the Products do not exceed the maximum concentration values of 0.1% in respect of lead, mercury, hexavalent chromium, Polybrominated biphenyls, polybrominated diphenyl ethers, and 0.01% in respect of cadmium OR the use of such substances at higher concentrations is exempt under the Annex to the RoHS Directive 2002/95/EC (in which case the Supplier will identify clearly each relevant product and the exemption that applies to it).

The Supplier confirms that this certificate will apply to all future supplies of the products unless the Supplier informs the relevant member of Buyer in writing at the time of order of any non-compliant Products. The Supplier will inform the Buyer immediately that it becomes aware that any applicable exemption is being amended or withdrawn. There will be no changes to Easy Braid Co. part numbers to distinguish RoHS compliancy.

Easy Braid Co. confirms that the Buyer is entitled to rely on this certificate for the purpose of providing information to its customers on the compliance of Easy Braid products with the Applicable Legislation and to provide copies of this certificate to its customers and to authorities involved in the monitoring or enforcement of the Applicable Legislation.

James A. Strempke Plant Manager

01/01/14 - 12/31/14

Da

Signature for and on behalf of Easy Braid Co.